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Ordine del giorno 

1. Aggiornamento disposizioni gare a squadre campionati italiani categoria A 

2. Varie ed eventuali. 

 

Presenti: Leonardo Donato Patti (Presidente) 

Annalisa Avancini (Consigliere) 

Maria Teresa Conconi (Consigliere) 

Paolo Gay (Consigliere) 

Luca Salis (Consigliere) 

Francesco Tiberi (Consigliere) 

Valeria Trapanese (Consigliere) 

Estensore: Chiara Alfano (Segretaria AMIS) 

 

*********************************************************************** 

Il Consiglio Direttivo AMIS si riunisce via mail giorno 26 febbraio 2025 e nei giorni a seguire per discutere e deliberare 

sui punti all’ordine del giorno: 

 

1. Aggiornamento disposizioni gare a squadre campionati italiani categoria A 

Il Vice Presidente Maria Teresa Conconi chiede al Consiglio di confrontarsi nuovamente sulla composizione della 

squadra di categoria A dopo aver raccolto diversi dubbi emersi a seguito della lettura dell’aggiornamento delle 

disposizioni per l'attività agonistica versione n.2/25 dell’11/02/25. 

Il Consiglio Direttivo AMIS, dopo ampia valutazione, delibera a maggioranza di modificare nuovamente le disposizioni 

al fine di dissipare tutti i dubbi e ammettere quante più combinazioni di squadre possibili modificando l’art. 6 delle 

disposizioni come segue: “categoria A: una squadra può essere composta da tre tiratori/tiratrici più 1 riserva, la somma 

delle categorie di appartenenza dei/delle tre atleti/e in pedana deve essere maggiore o uguale a 2”; la formula di gara 

è a staffetta”. Pertanto, ad esempio potrà essere formata una squadra da 1 atleta cat.0 e due atleti di cat.1. 

 

2. Varie ed eventuali. 

Nulla da discutere. 

***** 

Non essendoci altro da deliberare, il Presidente AMIS Patti dichiara concluso il Consiglio Direttivo AMIS. 

 

 

 
 Estensore        Presidente AMIS 

            Chiara Alfano  Leonardo Donato Patti 

 Verbale C.D. AMIS n° 8/25 
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